



**HRVATSKA
OBRTNIČKA
KOMORA**

Broj: 11-1202-4671/2-266-2021
Zagreb, 27. listopada 2021.

MINISTARSTVO RADA, MIROVINSKOG SUSTAVA,
OBITELJI I SOCIJALNE POLITIKE
g. Josip Aladrović, ministar
Ul. grada Vukovara 78
10000 ZAGREB
kabinet@mrms.hr

Predmet: Zakon o radu – prijedlozi za izmjene, dostavljaju se

Poštovani ministre, g. Aladrović,

Hrvatska obrtnička komora, aktivno sudjelujući u predlaganju mjera za zapošljavanje a osobito za rješavanje nedostatka stručne radne snage, traži uključivanje u postupak izmjena Zakona o radu i to neposredno, kao predstavnik poslodavaca u sektoru obrtništva.

Kao važno pitanje za potrebne izmjene, ukazujemo na prepreke u regulativi koje ne omogućavaju brzo i jednostavno zapošljavanje na privremenim i povremenim poslovima za koje nije svrsishodno sklapanje redovnog ugovora o radu, jer uvijek imaju karakter izrazite kratkotrajnosti a razvidno je kako postoji potreba zapošljavanja za takve poslove. Zbog nefleksibilnih pravila, takvi privremeni i povremeni poslovi nerijetko se obavljaju u zoni sive ekonomije što predstavlja problem s višestrukim negativnim posljedicama.

Mogućnost dodatnog rada za već zaposlene osobe kako je regulirana važećim propisima je nedostatna te tražimo propisati dodatni rad bez ograničenja sati ili u minimalnoj satnici 16 sati tjedno (trenutno je propisano 8 sati tjedno) i bez ograničenja godišnje satnice (trenutno je propisano maksimalno 180 sati godišnje). Svakako je nužno za ugovaranje dodatnog rada ukinuti obvezu suglasnosti sadašnjeg poslodavca.

Uvođenjem vaučera za zapošljavanje u svim djelatnostima, a ne samo za poljoprivredu kako je sada propisano, također bi se znatno u kratkom razdoblju moglo pridonijeti jednostavnijem zapošljavanju nezaposlenih osoba kao i umirovljenika, što bi dodatno doprinijelo rješavanju situacije nedostatka domaće radne snage.

Smatramo da najavljene izmjene Zakona o radu trebaju primjereno odgovoriti na ovakve potrebe tržišta rada i zakonski urediti jednostavan način i kriterije po kojima se ugovaraju poslovi privremenog i povremenog karaktera. Fleksibilna zakonska regulativa omogućit će višestruke pozitivne učinke, na tržištu rada i kroz socijalne učinke općenito.

Navedeni prijedlozi samo su dio potrebnih promjena u radnom zakonodavstvu te stoga ponovljeno tražimo povratne informacije o tome koje se izmjene konkretno pripremaju, kao i naše uključivanje u rad na pripremi izmjena.

S poštovanjem,

O tome obavijest:

Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja,
dr.sc. Tomislav Čorić, ministar
Ul. grada Vukovara 78 - 10000 ZAGREB
pisarnica@mingo.hr



Predsjednik
Hrvatske obrtničke komore
Dragutin Ranogajec